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Anzahl der Achsen 2

Leistung 125 KW / 170 PS

km Stand 500 km

Basisfahrzeug Ford

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 545 cm

Gesamtbreite 215 cm

Höhe 206 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3225 kg

Infrastruktur Küche

Liegeflächen Heck (190x100)
Aufstelldach (235x118)

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Tageszulassung

Seitensitzgruppe

Doppelbett längs, Aufstelldach (Doppelbett)
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g Interne Nummer bei Rückfragen: LZ 884

Das Fahrzeug verfügt über folgende Serienausstattung:

Ford Tourneo Custom 170 PS, 8-Gang-Automatikgetriebe (Titanium Version), 17 Zoll Alufelge in Kar-
bongrau , ABS & ESP, Allwetterreifen, Automatisches Fernlicht, Außenspiegel elektrisch verstell- und beheizbar,
mit automatischer Anklappfunktion, beheizte Front- und Heckscheibe, Dunkel getönte Scheiben, Einparkhil-
fe hinten und vorne, Fahrassistenzpaket bestehend aus Pre-Collision Assist 2.2, erweitertes Verkehrszeichener-
kennungssystem, ABS/ESP mit elektr. Bremskraftverstärker, integriertes Navigationssystem, Totwinkelassistent
inkl. Querverkehrswarnung und Rückfahr-Bremsassistent , Großer Kraftstofftank 70 L Keyless Start, Intelligenter
Geschwindigkeitsbegrenzer mit Tempolimit-Anzeige, Navigationssystem integriert auf 13” Multifunktionssy-
stem, Notruf-Assistent, Verkehrsschild-Erkennungssystem, Beheiztes Lenkrad, Zwei-Zonen-Klimaanlage (Fahrer-
& Beifahrerzone), Schlafdach in Anthrazit, Sonnenmarkise anthrazit - 3,0 m , Verdunkelung Wohnraum und
Fahrerhaus, 2-Flammen-Kocher mit integrierter Spüle, Kompressor Kühlbox 36 L, Außenduschanschluss, extern,
Aufbaubatterie 95 Ah, LED Beleuchtung, u.v.m.*

zusätzlich verfügt das Fahrzeug über folgende Sonderausstattung:

– Fracht und Zulassungsdokumente*

Gesamtpreis: 71.990,- ¤

Sie sparen 9.090,- ¤ *Irrtümer vorbehalten

Alle gemachten Angaben im Inserat dienen lediglich der allgemeinen Beschreibung des Fahrzeugs und sind keine
zugesicherte Eigenschaft. Alle Maß- u. Gewichtsangaben wurden aus den Fahrzeugunterlagen entnommen.

Sollten Sie noch Fragen haben oder weitere Bilder zur Ansicht wünschen, können Sie sich gern per Telefon oder
per Email bei uns melden. Wir freuen uns Sie schon bald als Kunden bei uns begrüßen zu dürfen.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • ABS, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, Alufelgen, ASR, Außenspiegel beheizbar, Außenspiegel elektrisch, Beifah-

rersitz drehbar, Elektr. Fensterheber, ESP, ESP inkl. Hill-Holder, Größerer Dieseltank, Lederlenkrad, Servolen-
kung, Rußpartikelfilter, Pilotensitze, Multifunktionslenkrad, Wegfahrsperre, Zentralverriegelung, Verkehrszeiche-
nerkennung, Tempomat, Tagfahrlicht, Fernlichtassistent, Notbremsassistent, Spurhalteassistent, Regensensor,
Tagfahrlicht LED

• Markise, Aufstelldach

• LED-Beleuchtung, Fahrersitz drehbar, Fahrerhaussitze drehbar

• Klimaautomatik, Klimaanlage, Dieselheizung

• 2-Flammkocher

• Navigationssystem, Rückfahrkamera

• Einparkhilfe hinten

• Scheckheft gepflegt, Nichtraucherfahrzeug

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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r Freizeit-Center Albrecht GmbH & Co. KG

Herr Marcel Albrecht
Porschestraße 15
21423 Winsen (Luhe)

k info@freizeit-mobil-erleben.de
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